KpaTkoe onucanue 3aaHus HA OJIUMITUATY

3aaHne pacCYUTAHO HA CTYJACHTOB C 0a30BBIMH 3HAHUSAMH MPEIMETA U CONCPKUT 15
BOITPOCOB T10 CJICAYIONUM TEMaM:

1. DuexkTpuyeckue 1enu MNOCTOSIHHOro Toka: 3akoHel Oma u Kupxroda, meron
KOHTYPHBIX TOKOB, METOJ y3JIOBOIO HANPSKEHUS, METOJ SKBUBAJIECHTHOTO T'€HEpaTopa,
rpaduUecKuii METO/1 pacyeTa Ierneil ¢ HeMMHEHHBIMU JIEMEHTaMH, PacueT MOIITHOCTH.

2. Henu omHo(pa3zHoro cuHycouaaabHoro Ttoka: 3akoHsl Oma u Kupxrodba ms
MTHOBEHHBIX M JECUCTBYIOIIMX 3HAYEHUN OJIEKTPUUYECKUX BEIUYUH, MapajuIeIbHOE,
MOCJE0BAaTENbHOE U CMelIaHHoe coenuHenue R, L, C anmeMeHTOB, omnpenesieHue poja
Harpy3KH I10 BEKTOPHBIM JIMarpaMmaM TOKa U HaIPsDKEHUS, pacyeT MOIIHOCTH.

3. Tpexdasuble uenu: CoOTHOMICHHUS MEXAYy (Da3sHBIMH W JHHEHHBIMH TOKaMU U
HaIPSDKEHUSIMA TIPU COCMHEHWH NPUEMHHKOB [0 CXEME «3BE31a» U «TPEyTrOJIbHUKY,
pacuer (a3HbIX M JIMHEWHBIX TOKOB, TOKa B HEUTpaJbHOM NPOBOJAE IpH
HECUMMETPUYHON HArpy3Ke.

IIpumep 3axanus

1. HaiiTu mpoBOJUMOCTh HEJTMHEHHOTO
anemenTa npu U = 20 B, ecin
m, =1:10

2. Haiitu nanpsixenue Uy, ecu

N3BCCTHO
R=5Owm, E;=20 B, E, =10 B, Es=20 B

3. OnpeaenuTs MOKa3aHWe BaTTMETPA,
ecn U=330B,I=3 A




4.0npenenuTh NOKa3aHUE aMIIEpMeTpa ,
enu u3BectHo HanpspkeHus U = 100 B,
Roaxe= 10 Om

R
5. .HaiiTu TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS BO
BTOPOM BETBH la, €CIIM U3BECTHO: *
R=400Owm, E;=100B, E; =20 B I 1 I Iz
Ry 3
2
E B3

6. OnpenenuTh 4acTOTy CUHYCOUAAIBHOTO

toka, ecii iepron T = 0,002 ¢

7. OnpeaenuTs MOJTHYK MOLTHOCTD LIETIH,
eciu u3BectHo P= 40 BT, Q. = 60 BAp,
Q=30 BAp

L R I_D

8. KakoBO COOTHOIIIEHHE MEXKTY aMIUTUTYIHBIM M IEUCTBYIOIIUM 3HAYECHUEM CHHYCOHUIATEHOTO

TOKa?
9.006m1ee conpoTUBICHNE TAaHHOW LENH, IPH K
ycnoBun R=X;=X¢ =30 Om % —

L

X, X,
o

10.K nenu npuioxeno Hanpspkenue U =
100 B, HaliTu akTUBHYIO MOIIIHOCTh, €CJIH X I I X o

m3BecTHO R =30 Om, Xy = 50 Om, Xc =
10 Om

11. B tpexdasznoii enu ¢paznoe Hanpspkenue 127 B, muHeliHoe HanpsKeHUEe paBHO. ..

12. CummeTpHuyHast Harpy3ka coeliHeHa 1o cxeMe “rpeyroybHuK”’. [Tpu u3mepenun daszHoro
Toka ammepmerp nokasan 10 A. Yemy OyaeT paBeH TOK B JIMHEHHOM IpoBoe?




13. Ilo BeKTOpHO} AnarpaMMe TOKOB U
HarpsHKEHUH 1711 Tpexda3Hou 1enu
OIIPEICIIUTh XapaKkTep Harpy3Kku B (aze
CA

14.VI3BecTHBI OKa3aHMsl IprOOpPOB
pV=50B, pA=5A, pW=150 Br.
Onpenenuts UHIYKTUBHOE
conpoTHUBJIeHHE X1

15. CummeTpuuHas Harpy3ka coemHeHa o cxeme “3esna’. [1pu uzmepenun ¢asznoro Toka
amrepmeTp nokasan 4A. Uemy Oyzaer paBeH TOK B JINHEHHOM mpoBoie?

Bpewms BeimonHenus 3ananus 1 yac.



